



Солнечные Зайчики



газета 2"б" класса
ЧОУ РО «НЕРПЦ(МП)»
«Сормовская православная гимназия»

Выпуск №2
ноябрь—декабрь
2023

Колонка редактора

Что такое зимний квест?
Время сказок и чудес,
Время поисков ответа,
Время классных эстафет,
Время дружбы, добрых дел,
Вихрь которых завертел
Класс наш чудным хороводом.
Подготовка к Рождеству –
Время мыслей, ожиданий,
Волшебства, добра, мечтаний.
Мы хотим всех пригласить
С нами сказку ощутить.

Сергеева Н.А.



Обратите внимание:

- на рубрику «Мир моей семьи»
- на рубрику «Дорога к храму»
- На рубрику «Мир осенних воспоминаний»
- На познавательные и увлекательные квесты

МИР МОЕЙ СЕМЬИ

У меня очень большая семья: папа, мама, две сестренки и братик. У нас есть прекрасная традиция- проводить семейный отдых в деревне. Там родились и выросли мои дедушка и бабушка, прошло детство моего папы. А теперь и я там расту, и мне очень нравится проводить там время. Летом папа мне показывает те места, где он катался на велосипеде, ходил в лес за грибами со своей бабушкой, на полях собирал полевую клубнику. Папа показал мне ферму, на которой раньше работала моя прабабушка, и зерносушилку, на которой работал мой прадедушка.



Мир семьи нашей Маши

А зимой мы уезжаем на каникулы и вдоволь катаемся на санках, строим под снегом дома и играем в снежки. А также остаемся встречать Рождество Христово. Как-то бабушка рассказала мне о колядках, и теперь у нас появилась ещё одна традиция-ходить по домам, прославлять стихами Христа и собирать угощения. Мне очень нравится узнавать о моей большой семье и их давних традициях и обычаях.

Емельянова
Мария

В этом выпуске:

| | |
|--|-----|
| Колонка редактора | 1 |
| Новогодние ребусы | |
| Рубрика "Мир моей семьи" | 1-2 |
| Рубрика «Дорога к храму» | 2 |
| Рубрика «Мир осенних воспоминаний» | 3 |
| Гимназические марафоны осени | 3 |
| Зимний квест «Впереди Новый год и Рождество» | 4 |



Продолжение рубрики на с.2

МИР МОЕЙ СЕМЬИ

Мир семьи нашей Вари

Мир семьи нашей Кристины

Каждое воскресенье папа устраивает праздничный обед, за которым следует чаепитие с мамиными блинами.

Летом мы обязательно ездим на пикник в лесной речке, которая находится недалеко от деревни.

Перед новогодними праздниками у нас дома обязательно должны быть для каждой сестрёнки по ёлочке. Получается у нас - три сестрёнки и три

ёлочки. И мы все дружно их наряжаем.

Пасха - один из самых долгожданных праздников в нашей семье. Перед праздником мама всегда печет вкусный тортик, красим яички, и накрываем большой стол.

Думаю, что многие из этих традиций есть у других семей. Но от этого каждая отдельная семья нисколько не теряет своей особенности.

Нестерова Кристина

Мир семьи нашей Ники

В нашей семье есть такая традиция: каждый год накануне моего дня рождения мы с мамой печем торт «Медовик». Это мой любимый торт! Мы специально готовим его перед днём рождения, чтобы за ночь он хорошо пропитался кремом и стал еще вкуснее! А в сам праздничный день мы украшаем торт свечками, зажигаем

их, я загадываю желание и задуваю свечи, чтобы моё желание исполнилось!

Голова Ника



У нашей семьи есть замечательные традиции, расскажу про самые основные. 19 декабря, в день Николая Чудотворца, мы наряжаем новогоднюю ёлку всей семьей и украшаем квартиру. В новогодние праздники мы гуляем по городу, посещаем все красивые ёлки. В Рождественский сочельник мы все обязательно дома и смотрим ночную церковную службу по телевизору, а утром все идём в храм. На Крещение каждый год мы ездим на ночную службу в Церковь Сретения Господня.

Гром Варвара

ДОРОГА К ХРАМУ

О первом опыте алтарничества

Мне посчастливилось попасть на обучение к катехизатору Сергею, он учил меня навыкам помощника алтарника. Мне подобрали по размеру стихарь. Он научил меня правильно заходить в алтарь. Объяснил, как проходит служба и значение ритуалов. Тренировались правильному выходу малым ходом (это празд-

ничное шествие духовенства во время православного богослужения со священными предметами). По благословению отца Дионисия мне было разрешено присутствовать и помогать во время богослужения. Я смотрел, как нарезаются просфоры (принесение бескровной жертвы). Ещё подавал кадило священнику. Я очень волновался во время первого выхода, но справился. На меня

смотрели прихожане и мои родители. Меня переполняла радость от того, что это мой первый опыт алтарничества.

Шаинский Павел



Театр «Мабу» и мастер-класс

Этой осенью было много событий, которые оставили после себя приятные воспоминания! Хочу вспомнить о полюбившемся театре кукол "Мабу". Осенью мы с мамой ездили туда на Фокус-Шоу "Маленькое чудо", наполненное настоящими чудесами. Маг и волшебник Александр Григорьев показывал нам необычные фокусы и

Грибное настроение

В самом начале осени главным событием в моей семье стало рождение моего братика Жени! Когда ему был всего 1 месяц, мы поехали в лес за грибами. Женя спал в коляске, и мы по очереди катали его между деревьями.

Тогда наша семья набрала рыжиков, это был незабываемый день. В лесу мы пили чай из термоса и ели бутерброды. Поездка закончилась огромным арбузом, веселым настроением и отличными фото.

Секаева Валерия

**Марафон осенних воспоминаний**

познакомил нас со своим другом - енотиком Рокки. Рокки очень забавный и смешной, любит танцевать и шутить над своим другом. Спектакль надолго запомнился, а удивлялись чудесам и фокусам как дети, так и взрослые.

Так же во время осенних каникул мы посетили мастер-класс, который проходил в нашей библиотеке им. Ленинского Комсомола. Было много друзей из моего класса. Мы учились разукрашивать эко-сумки, создавали на них свои рисунки. У всех был слоник, но

он получился у каждого свой. У кого мальчик, у кого девочка. Где-то слоник с цветами, а где-то со звездами. Было весело! Теперь с такой красивой сумкой можно ходить куда угодно. Можно в школу или в магазин)))

Смирнов Кирилл

**Гимназические марафоны осени**

Больше всего мне понравилась предметная неделя русского языка и игра «Всезнаmus» по этому предмету. Нам давались интересные задания, которые я выполняла с удовольствием, например, собрать слова из букв, вставить пропущенные буквы в слова,

про сказочных персонажей. В конце недели были подведены итоги «Всезнаmus». Всем классу было интересно, кто же выиграл, и мне в том числе. Неожиданно, но я заняла 1 место и очень обрадовалась!

Голова Ника

Квесты по математике и по русскому языку во время предметных недель были очень лёгкие, я часто зарабатывала первое место. Это очень меня мотивирует. Наталья Александровна вручила грамоту. Спасибо вам за такие интересные недели, мне очень нравится и хочется участвовать в этом в будущем.

Нестерова Кристина



Зимний квест «Впереди Новый год и Рождество»

Наступил декабрь, и по традиции у нас начался зимний квест "Впереди Новый год и Рождество". Это был очень интересный. Каждый день были новые увлекательные задания. Одно из первых и запомнившихся заданий - это повесить кормушку для птиц. Ведь это очень полезное дело- помогать птицам, особенно в зимнее время года. Ещё одно яркое воспоминание о задании- это испечь с родителями пряники и в классе угостить своих друзей. Мы с мамой вместе испекли прянички «Николайчики», они получились вкусные, а потом в классе я угощал ими своих одноклассников. Да ещё много разных заданий, все они интересные, и

выполняли мы их с удовольствием. Спасибо, Наталья Александровна, за такой увлекательный предновогодний квест!!!

Смирнов
Кирилл



История первая про театр «Мабу»

Вместе с родителями наш класс ездил в театр «Мабу». Поездка получилась удивительной. Мы посмотрели спектакль, а ещё побывали в закулисье. Я в первые увидел театр изнутри. Нам показали, как готовится спектакль, как делаются куклы, и даже разрешили их потрогать. А потом мы смотрели спектакль «Новый год, Мороз и Кот». Это был самый волшебный спектакль из всех что я видел. Он про то, как кот Боб и его друг Сергей готовились к Новому году. Спектакль был очень смешной и трогательный. Особенно мне запомнилась фраза кота: «...Новый год-это не зелёная или красная рыба, не сосиски и не мандаринов четыре килограмма... Новый год -это когда все родные вместе...». Я полностью согласен с котом Бобом.

Хочется еще раз побывать в этом волшебном театре!

Кудрявцев Матвей

История вторая

Вот и настала предновогодняя пора. Елка дома давно наряжена, и я с нетерпением жду новогодних чудес. Одним из них для меня стала поездка в кукольный театр «Мабу». Я, конечно, и раньше была в кукольном театре. Но это посещение мне запомнится надолго. В этом театре мы не только посмотрели спектакль, но и побывали в мастерской. Я увидела, как изготавливают кукол, как им придают внешний вид и характер, как ими управляют. А когда разрешили взять куклу, я попробовала потянуть за верёвочки, и она тут же ожила. Марионетка перебирала ножками и шевелила ручками при малейшем моем движении. Это было очень смешно. А быть кукловодом оказывается не так уж и легко. Емельянова Мария

**Декабрь пролетел, и вот
Наступает Новый год!
Позади все испытанья,
Выполнены все задания.
Квест закончен, время есть
До Рождества — поры чудес!
Каникулы! Каникулы! Ура!
Волшебна зимняя пора!**

Сергеева Н.А.

История третья

В декабре мы ездили в театр "Мабу". Там нас познакомили со Столбом Ивановичем, ему около 100 лет. Он стоит в фойе. Нам показали, как делают кукол. И ещё я теперь знаю, как гримируются артисты. Спектакль был про котёнка Боба, как он и его хозяин готовились к Новому году. Поездка была весёлая и познавательная! Коляков Матвей

время спектакля. Потом мы смотрели представление про кота и его друга. Как они готовились к Новому году. Завершилось наше путешествие чаепитием с вкусными пирогами.

Щегольков Илья

История четвёртая

